Инспекция Федеральной налоговой службы № 2 по г.Москве
Адрес: 129110,Москва, ул. Переяславская Б., д. 16


От:  Клуб Ораторов» ИНН7725843515 ОГРН5147746160634 
Юридический адрес: 107061, РФ, г. Москва, ул. Преображенский Вал 1


[bookmark: _GoBack]ЗАЯВЛЕНИЕ
Общество с ограниченной ответственностью «Клуб Ораторов» ИНН7725843515 ОГРН5147746160634 Юридический адрес: 123100, Россия, г. Москва, ул. 2-я Черногрязская, 6к2, осуществляет деятельность по предоставлению прочих вспомогательных услуг для бизнеса, не включенная в другие группировки (Код ОКВЭД2 82.99), а также Зрелищно-развлекательную деятельность, не включенную в другие группировки (Код ОКВЭД 93.29.9). ООО «Клуб Ораторов» относится в соответствии с   Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к категории Микропредприятий, о чём имеется соответствующая запись в Реестре субъектов малого и среднего предпринимательства от 10. 08.2018.
В соответствии со ст. 57 Конституции РФ каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы. Статья 23 НК РФ предусматривает обязанность налогоплательщиков уплачивать установленные законом налоги.
Осуществляемая организацией предпринимательская деятельность не предполагает оказание услуг посредством использования информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», следовательно, прибыль организации зависит от клиента-потока, который невозможен при сложившихся обстоятельствах, т.к. ситуация, вызванная распространением коронавирусной инфекции (2019-nCoV), обусловила принятие Указа Мэра Москвы от 05.03.2020 N 12-УМ «О введении режима повышенной готовности», направленного на реализацию Федерального закона от 21 декабря 1994 г. N 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».  
В соответствии с п.п.1 п.2 ст. 64 НК РФ отсрочка или рассрочка по уплате налога может быть предоставлена заинтересованному лицу, финансовое положение которого не позволяет уплатить этот налог в установленный срок, однако имеются достаточные основания полагать, что возможность уплаты указанным лицом такого налога возникнет в течение срока, на который предоставляется отсрочка или рассрочка, при причинении этому лицу ущерба в результате стихийного бедствия, технологической катастрофы или иных обстоятельств непреодолимой силы.
В соответствии с п.3 ст. 401 ГК РФ лицо, не исполнившее или ненадлежащим образом исполнившее обязательство при осуществлении предпринимательской деятельности, несет ответственность, если не докажет, что надлежащее исполнение оказалось невозможным вследствие непреодолимой силы, то есть чрезвычайных и непредотвратимых при данных условиях обстоятельств. 
Указом Мэра Москвы № 20-УМ «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ» было установлено, что распространение новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) является в сложившихся условиях чрезвычайным и непредотвратимым обстоятельством, повлекшим введение режима повышенной готовности в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», который является обстоятельством непреодолимой силы.
Следовательно, обозначенный Указ прямо определяет сложившуюся ситуацию обстоятельством непреодолимой силы, которая отвечает двум основным критериям: 1) чрезвычайность; 2) непродотвратимость, что является установленным законом основанием для предоставления отсрочки по уплате, установленных законом налогов и сборов, а также иных обязательных платежей.
Правительство Российской Федерации на данном этапе вводит меры против экономического влияния коронавируса и волатильности на глобальных финансовых и сырьевых рынках, направленные на обеспечение экономической устойчивости и финансовой стабильности. Так, Председатель Правительства РФ дал поручение от 20.03.2020 г., в рамках которого обязал ФНС России обеспечить предоставление отсрочки по уплате налогов, страховых взносов, срок уплаты которых приходится на период до 1 мая 2020 года, в отношении налогоплательщиков, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, а также искусства, культуры и кинематографии.
Осуществляемая ООО «Клуб Ораторов» зрелищно-развлекательную деятельность (Код ОКВЭД 93.29.9) входит в Раздел R. Общероссийского классификатора видов экономической деятельности, ориентированной в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений, следовательно, ООО «Клуб Ораторов» имеет право на предоставление отсрочки по уплате налогов, страховых взносов в соответствии с поручением Председателя Правительства РФ.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 64 НК РФ,
ПРОШУ:
1. Предоставить отсрочку по уплате налога до момента прекращения действия ограничительных мер.












